## Моя мама – мой человек-маяк.

эссе

У меня достаточно немало близких людей. Но, естественно, в первую очередь, это, конечно, моя любимая мама. Часто мы любим садиться и разговаривать по душам. К ней я могу обратиться за любой помощью, или с проблемой. Она всегда поможет или посоветует, как правильно поступить в той, или иной ситуации. Она для меня пример, и мне хочется для неё быть лучшей, и чтобы она по жизни могла мной гордиться.

Мы не всегда рядом, но мы знаем, что есть друг у друга. Моя мама, конечно, не политик, или какой-нибудь известный человек. Но она навсегда останется моим Человеком – Маяком.

Мирослава Куратова, 11 лет.